
EXERCICES POUR LA FORMATION JAT2 

� Liste n°4 de 6 exercices à préparer pour la séance n°5 

Objectif : Faire un point sur les connaissances de base que doit posséder un candidat JAT2 

dans la confection d’un TEE. 

Exercice N°1 : Dans l’épreuve du simple dames, établissez le tableau quatrième série qualifiant 4 

joueuses pour le tableau suivant avec l’effectif : 

8 (qe) ; 2 (30/4) ; 6 (30/3) ; 8 (30/2) et 2 (30/1) 

Exercice N°2 : Dans l’épreuve du simple messieurs, vous disposez de l’effectif suivant pour le 

tableau troisième série : 

8 (qe) ; 8 (15/4) ; 4 (15/3) ; 3 (15/2) et 3 (15/1) 

     1) Ayant déjà 5 joueurs inscrits à (15) mais aucun à (5/6), vous décidez d’établir un TEE 

qualifiant 5 joueurs. Préparez l’escalier et le tableau correspondant dans chacun des cas 

suivants : 

          a) Seuls les (15/1) entrent directement au dernier tour 

          b) Les (15/1) et 1 (15/2) entrent directement au dernier tour 

          c) Les (15/1) et 2 (15/2) entrent directement au dernier tour 

     2) Avant d’afficher le tableau précédent, vous recevez l’inscription d’un sixième joueur (15) ; 

établissez alors le tableau qualifiant maintenant 6 joueurs pour le tableau seconde série. 

Exercice N°3 : Etablissez le tableau de progression troisième série qualifiant 5 joueurs pour le 

tableau suivant avec l’effectif suivant : 

6 (qe) ; 6 (30) ; 10 (15/5) ; 4 (15/4) ; 4 (15/3) ; 3 (15/2) et 2 (15/1) 

Exercice N°4 : Etablissez le premier tableau de l’épreuve du simple messieurs, qualifiant 8 

joueurs avec l’effectif suivant :  

10 (NC) ; 13 (40) ; 7 (30/5) et 5 (30/4) 

Du tableau pré-final vous pouvez qualifier 3 ou 4 joueurs. 

Etablissez le tableau final dans chacun de ces 2 cas 

Exercice N°6 :Etablissez le tableau final du simple messieurs et effectuez la programmation 

horaire de ce tableau sachant que vous disposez de 2 courts en semaine à partir de jeudi de 18h 

à 22h et de 2 courts le samedi et le dimanche de 9 heures à 20 heures. Le tableau final se 

déroule du jeudi au dimanche. 

Pour ce tableau final, vous disposez de l’effectif suivant : 

4 (qe) ; 4 (3/6) ; 8 (2/6) ; 4 (1/6) et 2 (0) 

Exercice N°5 : Pour le tableau final du simple messieurs, vous disposez des joueurs suivants : 

 1 (0) ; 3 (-2/6) ; 6 (-4/6) ; 2 (-15) et 1 (N100) 


